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споживання використовуються так звані склади підприємств розподільчої логістики, що в 

більшості своїй і займаються розподіленням товарної маси між об’єктами торгівельних 

мереж різних міст країни [2].  
Окрім цього, на основі останнього світового досвіду, який спостерігається у практиці 

роботи складів при формуванні запасів, треба відмітити загальну тенденцію до зменшення 

розмірів запасів і приведення їх обсягів відповідно до коливань попиту, який утворюється на 

певну групу товару на ринку у конкретний проміжок часу [3]. Це накладає жорсткі вимоги та 

суворі обов’язки на кожного учасника (виробника, перевізника, склад) по забезпеченню 

своєчасного просування товарів народного споживання на всій довжині ланцюгу постачань   

від виробника до споживача без затримок на складі [4]. 
На основі усіх вище зазначених аспектів можна стверджувати, що для утворення 

якісної системи формування запасів на складах підприємств розподільчої логістики, що буде 

надійно функціонувати, необхідно розробити новий алгоритм, який буде базуватися на 

основі сучасних принципів логістики. 
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В процесі формування логістичного ланцюга для доставки вантажів із використанням 

контейнерів учасники процесу можуть запровадити систему обмінних пунктів, тобто ті місця 

де здійснюється перевантаження порожніх контейнерів та передача завантажених. Наявність 

обмінних пунктів значно скорочує термін доставки за рахунок зменшення часу на виконання 

навантажувально-розвантажувальних робіт [1]. 
До переваг використання контейнерних перевезень можна віднести наступні [2-3]: 
- простота виконання вантажно-розвантажувальних робіт; 
- надійний захист вантажу від пошкодження; 
- можливість підібрати контейнер необхідної місткості; 
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- контейнерні перевезення можуть бути виконані будь-яким видом транспорту, при 

цьому час перевантаження буде мінімальним; 
- економія коштів замовника і виконавця - в один контейнер можна упакувати збірну 

партію вантажу 
- легкість контролю збереження вантажу – здійснюється лише перевірка наявності 

пломби під час передачі контейнера від одного вантажоперевізника іншому 
- контейнерні перевезення - одні з найбільш надійних, з точки зору забезпечення 

схоронності вантажу, особливо якщо справа стосується доставки залізничним транспортом. 
Найважливішою перевагою контейнерних перевезень слід вважати їх гнучкість і 

універсальність. Також не варто забувати про страховку вантажу, тим більше, якщо він 

особливо цінний, щоб не втратити його у всіх митних процедурах і перевантаженнях. 
Незважаючи на згадану простоту, контейнерні вантажоперевезення вимагають 

ретельної підготовки супровідної документації. В іншому випадку доведеться досить довго 

чекати митне очищення вантажу (якщо здійснювалося замовлення міжнародну доставку). 
Отже, контейнерні вантажоперевезення - одні з найбільш надійних з точки зору 

збереження вантажу і одні з найвигідніших за витратами, як для вантажоперевізника, так і 

для відправника і одержувача вантажів. 
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Зернові культури одні з найважливіших та передових груп вирощуваних рослин 

агропромислового комплексу України завдяки створеним позитивним умовам для їх 

вирощування та багаторічному досвіду фермерів у цій галузі. В нашій країні зерно завжди 

було та залишається визначним продовольчим ресурсом людства, що впливало на добробут 

сільгоспвиробників. Зернова промисловість також має вагомий вплив на поточну родючість 

ґрунту, грає важливу економічну роль в створенні експортних поставок і надходженні 

валютних коштів для країни.  
Слід зазначити, що конкурентоспроможність високоякісної української пшениці на 

світових ринках можлива лише за наступних умов [1]: 
 підтримання високого валового доходу; 
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